# 公交车内进食惹人厌

## 目前我市暂无相关规定 只能靠自律

信阳消息 (记者 王 洋)进 冬季,不少市民会选择公交车 出行,人陡然增多,窗户紧闭,空 气流通不畅,如果这个时候,还有 人在车上吃早餐,您会有什么反 应?近日,不少市民就向记者抱 怨,饭味、体味、油味混合在一起, 着实计人受不了。

### -人吃饭 全车人受罪

市民李小姐是平桥区人,但 在市内一家公司做会计,每天早 晨都要乘坐15路公交车来市区。 因为乘坐时间正是上班高峰期和 吃早餐的点, 所以狭小的空间内 总是挤满乘客,还有人吃早餐。 "有时候还没位,车子一晃,再加 上吃饭的味儿,本来不晕车,弄得

也晕了。"李小姐说,夏天还好一 点儿,可以开窗透气,冬天封闭严 实,实在难受

"特别是热干面、包子之类 的,气味大得很,一个人在车里 吃,整车人都跟着受罪,怎么就不 能自觉一点儿,先吃完饭再坐车或者下了车再吃。"市民刘先生 说,他经常能碰见这样的事。

### 大多乘客反对公交车内进食

对在公交车上吃饭的举动, 记者在四一路一公交站牌采访了 几位等车的市民和公交车司机, 大家看法不一,不过大多反对。

"有的人在车上吃饭不说,吃 剩的东西还到处乱扔,搞得车上 脏兮兮的,还不能说,碰上不理解

的,说了就要吵架,真是有苦说不 "一公交车售票员吕女士说。

"其实在车内吃饭并不安全, 也不利于身体健康,说不定一刹 车,就可能呛着,同时车里空气有 大量细菌,在这种环境内进食很容易得肠道疾病。"一位从医的市

"有时候在车上吃饭也是迫 不得已,有的人上班远、时间紧, 只能在车上随便吃两口, 谁不想 坐下来舒舒服服地吃。"市民刘小 姐说,她就曾在公交车上吃过早

#### 我市暂无相关规定

那么,此行为有没有相关规 定呢?记者采访了市公共交通总

公司工作人员,他告诉记者,目前 我市公交未有明文规定禁止"车 厢进食",只是规定车厢内禁止扔 带果皮的食物,但在其他地区,比 如郑州有《郑州市城市公共车辆 乘坐规则》,其中要求"不宜在车 厢内进食",杭州、福州、武汉、宁 波等城市也推出有"无饮食车 厢",而香港地铁明确规定,任何 人不得在列车上或在已付车费区 域内进食或企图进食任何食物, 不得饮用或企图饮用任何饮料。 "我市主要还是依靠市民自律,如 果出现类似情况,也只能是劝导。 公交车也是一个公共场合,希望 在车上吃饭的市民能考虑到别人 的感受,尽量避免。"该工作人员 说。



好险! 12 日上午 11 时许,107 国道与 312 国道交叉口往南约 500 米处发生一起交通事故, 行进中的重型卡车撞上一辆横穿马路的小轿车,卡车车头紧紧抵在小轿车驾驶室车门上(如图)。由 于遭遇撞击,小轿车左前轮几乎被架起离开地面,此情此景让过往路人无不为小轿车驾驶员捏了一 把汗,幸亏重型卡车当时速度并不快且司机及时刹车。本报记者 张方志 实习生 简文发 摄

# 龙泽润宝携手刘晓庆 演绎《风华绝代》传奇

购龙泽润宝翡翠即有机会获赠门票

2014年1月13日,河南艺术 中心, 龙泽润宝将携手传奇女人 刘晓庆, 联袂呈现大型话剧《风华绝 代》。这是一部"传奇女人演绎传奇 女人的传奇话剧", 讲述的是19世 纪传奇女性赛金花的故事,也是一部 女人奋斗的励志传奇。为答谢信阳 消费者对龙泽润宝的厚爱, 龙泽 润宝信阳新玛特精品店特推出 "购翡翠送贵宾专属门票,并有机 会与刘晓庆亲密合影"酬宾活动, 吸引不少人前来咨询、购买。

话剧,对老一辈人来说并不 陌生。近年来,随着人们生活水平 和欣赏品位的不断提高,在北京、 上海等一线城市,看话剧作为极具 文艺气息的休闲娱乐方式,备受追 捧。与一线城市相比,河南的话剧演 出略显贫瘠,人们欣赏精品话剧 的机会不多。从香港,到郑州,龙 泽润宝所带来的不仅仅是无法复 制的典藏级翡翠,更是一种时尚 有品位的生活方式。此次主办《风 华绝代》郑州巡演,就是希望为大

家提供感受话剧艺术、与传奇女 人刘晓庆亲密接触的机会。

自 2008 年进驻内地以来,龙 泽润宝一直非常重视文化营销。 2011年8月13日,"龙泽润宝 翡 翠传情"亚洲巡回演唱会,黎明、 梁咏琪、光亮、黄小琥、辛晓琪等 华语乐坛实力巨星联袂登台,为 中原消费者呈现一场异彩纷呈的 视听盛宴,在业界及消费者中引 起强烈反响。

龙泽润宝是享誉业内的翡翠

品牌, 翡翠孕育形成的过程亦是 亿万年的传奇; 而刘晓庆是钟爱 翡翠的传奇女子, 引领翡翠消费 潮流风尚。龙泽润宝携手刘晓庆, 联袂呈现《风华绝代》郑州巡演, 是一个非常完美的契合,正好诠 释新的品牌广告语"时光雕琢·臻 传奇"

《风华绝代》自 2012 年 4 月 首演以来,已在国内先后演出百 余场,场场爆满,一票难求,成为 近年来话剧界难得一见的精品剧 目。此次莅郑演出是该剧全国巡 演的收官之作, 即将绝版谢幕。 2014年1月13日,河南艺术中 心, 龙泽润宝与您共赏刘晓庆的 绝代芳华。 (易有玲)

# 鸡公山大街发生车祸 一骑车妇女当场被撞身亡



信阳消息 (记者 周亚涛 实习生 买祥发)12月 记者 韩蕾 12 日下午 3 时 40 分,市区鸡公山大 街信阳市质监局附近发生一起交通事 故,一名60岁左右的妇女骑自行车穿 过鸡公山大街时被一辆白色小货车撞 上,该妇女当场死亡

记者赶到现场时,死者躺在路中 间,身旁倒着一辆白色自行车,头部仍 有血渍,白色的棉被盖在死者身上,离 死者约10米远处停着一辆车牌号为 鄂 A7ZP38 的白色小货车,前挡风玻 璃碎裂,信阳市交警事故大队工作人 员已经在现场进行调查。现场目击者 刘先生告诉记者, 当时这名妇女骑自 行车从鸡公山大街南侧的金质大酒店 胡同口往路对面走,去接即将放学的 孙子,一辆白色小货车突然驶来将其 撞倒,小货车在撞倒该名妇女后往后 倒退了近10米。据交警现场勘察,货 车从撞上该名妇女到其倒地处约 30 米,推测白色小货车当时的车速非常

目前,白色小货车车主已被拘留, 事故原因正在进一步调查中,本报将 继续关注。



# 便民电话

市长热线:12345 纪检举报:6208032 6224900 干部选拔任用监督电话:12380 烟草专卖品市场监管举报电话:12313 社会救助电话:6552041 法律援助咨询电话:12348 信阳市青少年心理 及维权服务热线 12355 住房公积金热线:6368300 市行政执法热线:6381234 国税稽查举报:6207648 安全生产举报:6365800 供电抢修:95598 自来水抢修:6222251 物价投诉:12358 火车站问询:6224114 汽车站问询:6227575 民航航班问询:6205656 法律咨询:6253148 公用电话投诉:6235102 有线电视维修:6224227 旅游咨询电话:6366825 旅游投诉电话:6366983 报警:110 交诵肇事:122 火警:119 天气:12121 急救:120 灭四害:6259868

环保受理热线:12369

燃气服务:6222536

(多信阳现代男科医院 信阳专业男科品牌医院 新农合定点单位 開票 6565 888 28634499094 址:市工区路四里藤

信阳不孕不育症医院 专业送子医院 新农合定点单位 孕育热线:0376-6208222 地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)

(豫)医广[2013]第 02-28-073 号

信阳博士男科医院 aa潜海: 99718000 男科专线: 3222555 院址: 信用市大庆路; 在六市场对面)

勝式抽料 好而不贵 健康热线:0376-6590888 地址:信阳市工区路六里棚 110 号 (第十中学对面、高压开关总厂旁) (豫)医广(2012)第11-08-423号

## 声明

兹有信阳市铭威五交 化材料有限公司合同专用 章不慎丢失,现声明原合 同童作废。

### 明 声

兹有沈建刚、 易炳英 之子沈飞,于2009年7月 11 日在信阳市浉河区李家 镇中心卫生院出生, 其出 生医学证明(证号: J411645667), 因不慎丢 失,特声明作废。